

Vinnytsia ENDO 2023: медицина, яка на часі

В перші дні листопада у Вінниці відбулась масштабна науково-практична конференція з міжнародною участю «Vinnytsia ENDO 2023», організована ВНМУ ім. М.І. Пирогова за підтримки Вінницької обласної військової адміністрації, ВОКЛ ім. М.І. Пирогова та освітньої інтернет-платформи DoctorThinking.

У заході взяли участь викладачі, лікарі-практики, аспіранти, інтерни, студенти. Конференція зібрала 333 зареєстрованих учасники, в тому числі 72 учасників ендоскопічних тренінгів.

Нагальне практичне значення конференції чітко визначила на її відкритті головний хірург Вінницької ОВА Тетяна Жовнір:

— Всі розуміють, що ендоскопічні методи діагностики й оперативні втручання останнім часом займають дуже важливе місце в нашій медицині. Всі хочуть мати малі післяопераційні та операційні травми, й тому всі заклади наші, районні лікарні, останнім часом закупають гарне (медичне) обладнання. Я думаю, такі заходи будуть нам давати можливість навчатися працювати на цій техніці, будемо переймати досвід закордонних фахівців. На жаль, останнім часом у нас є нестача в кадрах — мало у нас фахівців з ендоскопії. Я думаю, що такі гарні наукові заходи мають показати молоді, які є можливості розвитку цієї галузі, й вони мають йти в цю медицину — працювати і розвивати її.

Вперше в історії науково-практичних конференцій області був запропонований формат прямих онлайн-тран-



сляцій міні-інвазивних оперативних втручань з Південної Кореї. Також учасники заходу отримали можливість вислухати онлайн-доповіді та приклади клінічних випадків від лікарів з США, Франції, Нідерландів.

Програма передбачала два повноцінних дні роботи у чотирьох секціях: верхніх відділів ШКТ, систем органів дихання, панкреато-біліарної зони, нижніх відділів ШКТ. Окрім колег із закордону з доповідями та live-трансляціями перед учасниками виступили фахівці Головного військового клінічного госпіталю МО України, Національного Інституту хірургії та трансплантології ім. О.О. Шалімова, клінічної лікарні «Феофанія», Першого територіального медичного об'єднання м. Львова, Запорізької, Львівської, Житомирської,

Рівненської, Київської та Вінницької обласних клінічних лікарень, Київської МКЛ № 3, лікарів з клінік Одеси, Дніпра, колеги із Харківської МАПО, клініки Запорізького державного медико-фармацевтичного університету, Вінницького та Одеського медичних університетів.

Зокрема, в рамках програми тренінгу «hands on» (навчання на шлунках) під керівництвом експертів пройшли навчання 48 лікарів. Учасникам конференції також був презентований ендоскопічний тренажер для виконання бронхоскопії, гастроскопії та колоноскопії.

Ті 140 студентів ВНМУ, які офіційно зареєструвалися для участі у конференції, по її завершенні отримали окремі сертифікати.

«ММ»